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 Разграничење по етничким линијама није добра опција за решење питања Косова јер
идеја стварања линија подела према етничкој припадности није логична, рекла је Кати
Чаба, амбасадрока Канаде у Србији.

  "Канада, тј наша влада још није заузела званичан став по том питању, али из моје
перспективе, наша земља је мултикултурна држава заснована на поштовању
различитости и стварање линија подела према етничности није логично и иде против
идеје добродошлице и тога да смо ми поносни на наше различитости“, рекла је Чаба.

  

Она је оценила да би било јако тешко да се нађе решење засновано на разграничењу
које би било прихватљиво свима.

  

Упитана да ли је могуће решити проблем Косова сада, она је рекла да схвата да је то
изазовно питање за овај регион.

  

"Надам се да ће све стране наставити да преговарају и да је решење могуће", додала је.

  

Канада има одличну сарадњу са Србијом у области економије, рекла је амбасадорка
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говорећи о односима две земље. Поготово се то огледа у области рударства, одлични су
законодавство у тој области и услови за пословање, па зато постоји отворен интерес за
сарадњу у овој области, рекла је Чаба.

  

"У осталим областима клима се поправља и то је добро", додала је.

  

Било је позитивних промена у Србији у погледу реформи на путу ка ЕУ, посебно у
погледу пословног окружења.

  

У области ЛГБТ права било је помака увек постоји још нешто што мора да се уради и ту је
Канада веома рада да пружи своју помоћ.

  

Амбасадорка је на српском језику навела да је са породоцом веома срећна у Београду.

  

"Ту смо већ годину дана и уживамо у животу у Београду, људи су топли, отворени
гостопримљиви. Нисам очекивала да ће Београд имати такву активну и динамичну
културну сцену и јако уживамо. Београдски фестивал игре је на светском нивоу, то је
добар пример, али има и филмксих фестивала, и то стално, изложби, концерата,
уживамо у том аспекту нашег живота", додала је амбасадорка.
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